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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 01/11/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Propostas do PSOL para discussão sobre

plataforma de governo com vistas à união nacional.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Imediata realização da reforma política.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Regozijo com a reeleição do Presidente da

República. Reconhecimento, pela população brasileira, de diferenças entre os

Governos Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva. Contentamento

com o desempenho do Partido dos Trabalhadores e de forças coligadas ao partido

nas eleições realizadas na Região Nordeste. Confiança na consolidação de projeto

de desenvolvimento nacional. Saudação à Governadora eleita do Estado do Rio

Grande do Norte, Wilma de Faria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação ao Governador eleito do

Distrito Federal, Deputado José Roberto Arruda. Confiança na realização de obras

de infra-estrutura na Capital Federal durante a sua gestão.

JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF) - Agradecimento ao Presidente

Inocêncio Oliveira. Anúncio da viagem do orador a Washington, Estados Unidos da

América, para discussão de convênios do Governo do Distrito Federal com o Banco

Mundial e com o Banco Interamericano de Desenvolvimento. Agradecimento a

Deputados Federais pelo apoio à eleição do orador para Governador de Brasília.

Anúncio de despedida da vida parlamentar.

ZONTA (PP, SC) - Excelência da atuação da Justiça Eleitoral brasileira.

Necessidade de cumprimento dos dispositivos legais acerca da divulgação de
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resultados de pesquisas eleitorais. Avaliação positiva da campanha de Esperidião

Amin ao Governo do Estado de Santa Catarina. Apoio do Partido Progressista de

Santa Catarina ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Engajamento do Partido dos

Trabalhadores na campanha do PP no segundo turno das eleições ao Governo

catarinense.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Urgente adoção, pela

Secretaria Nacional de Defesa Civil, de medidas para complementação do

abastecimento de água potável em municípios cearenses.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Prejuízos causados à população do

Estado de Rondônia pela conduta eleitoral do Governador Ivo Cassol contra a honra

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Presença no Distrito Federal de Prefeitos

Municipais rondonienses.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Comentários acerca do descontentamento da

revista Veja em relação ao tratamento dispensado a jornalistas durante depoimento

à Polícia Federal. Caráter parcial da revista no tocante à cobertura política.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Eleição da Deputada Yeda Crusius para

Governadora do Estado do Rio Grande do Sul. Repúdio à distribuição aos eleitores

de panfletos com insinuações a respeito da legislação trabalhista. Pedido ao

Governo Federal de maior atenção com o setor agrícola.

JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Realização do VII Congresso Internacional das

Santas Casas de Misericórdia, em Pamplona, Espanha. Eleição do orador para

Presidente da Confederação Internacional das Misericórdias.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva. Necessidade de celebração de acordo para votação de matérias de interesse

nacional.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Crise financeira enfrentada pelos hospitais

filantrópicos do Estado de Santa Catarina. Endividamento do Hospital Nossa

Senhora da Conceição, no Município de Tubarão. Defasagem da tabela de
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procedimentos do Sistema Único de Saúde — SUS. Baixos investimentos

governamentais no sistema de saúde pública brasileiro. Recebimento do prêmio

Empresa Cidadã ADVB/SC pelo Sindicato da Indústria da Extração do Carvão do

Estado de Santa Catarina.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Ajuizamento pela revista Veja de ação judicial

contra a Polícia Federal em face do tratamento dispensado a jornalistas. Natureza

tendenciosa das reportagens publicadas pela revista. Encaminhamento, à Comissão

de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática, de requerimento para

realização de audiência pública destinada ao debate da atuação da imprensa nas

eleições de 2006.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Posição do Brasil no ranking da educação

mundial, segundo relatório da Organização das Nações Unidas para a Educação, a

Ciência e a Cultura — UNESCO. Necessidade de melhoria do ambiente de trabalho

e dos métodos pedagógicos para evolução do setor educacional brasileiro.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA) - Decisão da Comissão

Executiva Nacional do PFL sobre a reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Perplexidade ante o constrangimento de jornalistas da revista Veja nas

dependências da Polícia Federal.

DOMICIANO CABRAL (PSDB, PB) - Regozijo com a reeleição do Governador

do Estado da Paraíba, Cássio Cunha Lima, e com a eleição de Cícero Lucena para

Senador. Excelência da atuação do Presidente do Tribunal Regional Eleitoral da

Paraíba, Desembargador Abraham Lincoln da Cunha Ramos. Votação expressiva

alcançada pela esposa do orador, Sra. Sara Cabral, nas eleições para Deputado

Estadual. Importância das políticas sociais desenvolvidas pelo Governo do Estado

da Paraíba.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Encaminhamento à Comissão de Defesa do

Consumidor de requerimento para a realização de audiência pública destinada ao

debate da segurança do tráfego aéreo brasileiro. Protesto contra a violação dos
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direitos humanos nos Estados Unidos da América, após os atentados terroristas

ocorridos em Nova York.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Agradecimento aos eleitores do

Município de Maringá, Estado do Paraná, pelos votos concedidos aos candidatos do

Partido Progressista e coligados.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) - Eleição de Jackson Lago para

Governador do Estado do Maranhão. Equívoco do apoio do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva à candidata ao cargo de Governadora, Roseana Sarney. Transcurso

do 72º aniversário natalício do Governador eleito, Jackson Lago.

MANATO (PDT, ES) - Importância para o PDT da eleição de Jackson Lago

para Governador do Estado do Maranhão. Agradecimento a lideranças políticas e

aos eleitores do Estado do Espírito Santo pela reeleição do orador.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Agradecimento ao povo catarinense pelos

votos recebidos nas eleições de 2006. Reeleição do Governador do Estado de Santa

Catarina, Luiz Henrique da Silveira, e do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Eleição do ex-Deputado Raimundo Colombo para Senador.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Saudações aos Parlamentares e

Governadores. Enfraquecimento de partidos políticos no Brasil. Elevação do papel

de lideranças políticas nacionais e estaduais. Indagação sobre os próximos passos

do Governo do Presidente Lula da Silva. Constrangimento de jornalistas da revista

Veja durante depoimento na Polícia Federal. Imperiosidade de transparência dos

atos da Administração Pública e de implementação das reformas estruturais no

Estado brasileiro.

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT) - Regozijo com a reeleição do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e do Governador do Estado de Mato Grosso,

Blairo Maggi. Realização, pelo Departamento Nacional de Infra-Estrutura de

Transportes — DNIT, de obras na Região Centro-Oeste, especialmente em Mato
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Grosso. Participação em reunião destinada ao debate dos investimentos em

infra-estrutura pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Eleição do orador para Deputado Estadual do

Rio Grande do Sul. Defesa de regulamentação do voto em trânsito de

caminhoneiros. Estudo realizado pelo Parlamentar em parceria com o ex-Ministro

dos Transportes Cloraldino Severo sobre a cobrança abusiva de pedágios no Estado

do Rio Grande do Sul. Pedido ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e à futura

Governadora Yeda Crusius para revisão do modelo de privatização de rodovias

federais.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Contrariedade ao

requerimento de criação de comissão externa destinada à apuração de denúncias

de constrangimento de jornalistas da revista Veja durante depoimento à Polícia

Federal.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Ampliação do número de leitos da Unidade de

Terapia Intensiva da Santa Casa de Misericórdia de Guaratinguetá, no Estado de

São Paulo. Atendimento, pela instituição hospitalar, a pessoas carentes do Vale do

Paraíba, da Serra da Mantiqueira e do litoral norte paulista. Caráter independente da

atuação do Partido Verde na Casa. Importância de preservação dos recursos

hídricos. Defesa de apuração de denúncias contra Parlamentares. Votos de sucesso

aos Deputados eleitos para a próxima Legislatura.

VICENTINHO (PT, SP) - Contentamento com a reeleição do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Urgente necessidade de solução da

greve dos controladores de tráfego aéreo.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Renovação de lideranças políticas na Região

Nordeste. Eleição de Eduardo Campos para Governador do Estado de Pernambuco.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Retração de setores da

agroindústria.
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MARIA DO CARMO LARA (PT, MG) - Reeleição do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva. Agradecimento aos eleitores do Estado de Minas Gerais pela

reeleição da oradora. Suspensão, pela Justiça, do processo de terceirização de

serviços do Hospital Regional de Betim.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva. Expectativa de alteração, pelo Governo Federal, da política de juros vigente.

Ocorrência de rebelião na Casa de Custódia de Volta Redonda, Estado do Rio de

Janeiro. Necessidade de suspensão da transferência de presos de outras

localidades para a unidade prisional e de construção de presídios federais no

Estado.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Necessidade de ampliação do Porto de

Suape, no Estado de Pernambuco. Estudo desenvolvido pela Agência Estadual de

Planejamento e Pesquisas de Pernambuco sobre a necessidade de investimentos

em infra-estrutura na região sul do Estado. Perspectiva de crescimento industrial da

região.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Conseqüências da operação padrão realizada

pelos controladores de tráfego aéreo. Apoio às reivindicações da categoria.

LUIZ PIAUHYLINO (PDT, PE) - Importância da produção de biodiesel para a

geração de emprego e renda na Região Nordeste, notadamente no sertão do Estado

de Pernambuco. Vantagens advindas da utilização do combustível. Instalação de

usinas de biodiesel em Pernambuco. Elogio aos membros do Conselho de Altos

Estudos e Avaliação Tecnológica da Casa e ao Presidente do órgão, Deputado

Inocêncio Oliveira, pelo convencimento do Governo Federal da importância do uso

do biodiesel como fonte alternativa de energia.

V - ENCERRAMENTO


